YTOA MEKAY HAOCKOCTAMU.

TPEHVPOBOYHbIE YNPaAXKHEHUS.
[OY COLU Ne 31.



B kybe A...D, Bce pebpa koToporo pasHsbl 1,
Hangute yFJ'IbI mexay (BCA) n (BA.D,)

1




B kybe A...D, Bce pebpa koToporo pasHsbl 1,
Hangute yFJ'IbI mexay (BCA) n (B,AD,)

B,

=




B kybe A...D, Bce pebpa koToporo pasHsbl 1,
Hangute yFJ'IbI mexay (BC,D) n (BA,D)

1




B npaBunesHoun TpeyronsHon npusme ABCA . B.C.,
Bce pebpa koTopon paBHbI 1, HANTU yron Me>|<,u,y
(ABC) n (A.B,C) C1




B npaBunesHoun TpeyronsHon npusme ABCA . B.C.,

Bce pebpa koTopon paBHbl 1, HANTU yron mexay
(ABC) n (AB.C)




B npaBunesHoun TpeyronsHon npusme ABCA . B.C.,
Bce pebpa koTopon paBHbI 1, HANTU yron Me>|<ny
(AB.C) n (A,BC,)

(ACB,)N(A.C.B)=DE

G — cepeauHa DE
F — cepeanHa AC

o=/ BGF -
SRR
V3 J7

BF =— ;BG=FG=—
2 4




B npaBunsHoun wectuyronsHou npusme A...F.,
BCe peébpa KoTopou paBHbI 1, HANTU yron Mmexay
(ACC.) n (CDD,)




B npaBunsHoun wectuyronsHou npusme A...F.,
BCe peébpa KoTopou paBHbI 1, HANTU yron Mmexay
(ABC) u (CBD,)

]

A




B npaBunsHoun wectuyronsHou npusme A...F.,
BCe peébpa KOTOpoU paBHbl 1, HAUTU Yyron mexay
(ABC) n (BDF,)
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B npaBunsHoun wectuyronsHou npusme A...F.,
BCe peébpa KoTopou paBHbI 1, HANTU yron Mmexay
(CDE,) n (AFE,)




